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Μητρόπολη Ναυπάκτου: Συνεστίαση και κοπή 
Βασιλόπιτας της Χορωδίας Δημοτικής Μουσικής
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου

Την Πέμπτη, 22 Ιανουρίου 2025, ο Μητροπολίτης μας κ. Ιερόθεος 
ευλόγησε και έκοψε την Βασιλόπιτα της Χορωδίας Δημοτικής Μουσικής 
της Ιεράς Μητροπόλεώς μας. Η τελετή της Βασιλόπιτας έγινε στην 
αίθουσα του Ενοριακού Κέντρου του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού του 
Αγίου Δημητρίου Ναυπάκτου και συνοδεύτηκε με δείπνο που παρέθεσε η 
Ιερά Μητρόπολη στον Δάσκαλο και στα μέλη της Χορωδίας. Η Χορωδία με 
Δάσκαλο και Διευθυντή τον κ. Παντελή Αναστασόπουλο, μετά από την 
πανδημία του κορονοιού, ανασυγκροτήθηκε και έχει προσελκύσει 
πολλούς χορωδούς, που αγαπούν την παραδοσιακή μουσική και το 
τραγούδι.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον κ. Π. Αναστασόπουλο και τους χορωδούς για 
την συμμετοχή τους στις εκδηλώσεις της Ιεράς Μητροπόλεως και για την 
οργάνωση ποιοτικών εκδηλώσεων, τις οποίες πλαισιώνουν με κείμενα, πεζά και 
ποιητικά, τα οποία επιμελείται το μέλος της Χορωδίας κ. Έφη 
Σταυρογιαννοπούλου και τα αποδίδουν πάλι μέλη της Χορωδίας. Ιδιαίτερα τους 
ευχαρίστησε για την συμμετοχή τους στην τιμητική εκδήλωση για τα 30 χρόνια 
της Αρχιερατείας του, που πραγματοποιήθηκε στον αυλόγυρο του Ι. Ναού Αγίου 
Γεωργίου Ναυπάκτου, στις 20 Ιουλίου 2025. Τόνισε ότι ο Διευθυντής μιάς 
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Χορωδίας χρειάζεται καλούς χορωδούς, αλλά και οι χορωδοί καλό διδάσκαλο και 
Διευθυντή. Στην Χορωδία της Μητροπόλεώς μας τα έχουμε και τα δύο. Ο 
Διευθυντής και διδάσκαλος της Χορωδίας κ. Π. Αναστασόπουλος, έχει πολύ καλή 
γνώση της δημοτικής μουσικής και μεγάλη αγάπη γι’ αυτήν, οπότε προσείλκυσε 
καλούς χορωδούς, ώστε η Χορωδία μας με τις εμφανίσεις της εντός και εκτός της 
Ναυπάκτου να αποτελή μια πολύ καλή παρουσία της Ιεράς Μητροπόλεως στα 
πολιτιστικά πράγματα.

Η συνεστίαση έκλεισε με τραγούδια και ξεκίνησε με σόλο η μικρότερη χορωδός, η 
Άννα, η οποία βρήκε στο δικό της κομμάτι το φλουρί της Βασιλόπιτας.
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